



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера с многотысячным населением

Северного Хорасана - 10 /Oct/ 2012

Славный и незабываемый день в краю турков! Сегодня город Боджнурд, центр провинции Северный Хорасан, превратился в трепещущее сердце исламского Ирана. Сегодня, наконец, завершилось многонедельное ожидание народа этой провинции, и Лидер Исламской революции начал свой визит в остан Северный Хорасан. Сегодня утром Его Светлость Аятолла Хаменеи в половине десятого прибыл в аэропорт провинции Северный Хорасан. Массы народа, долгие часы ожидавшие прибытия Верховного Лидера в аэропорту, при появлении автомобиля Духовного Лидера своим ликованием и выражением бурной радости, преданности и искренней любви к своему кумиру, взяли его машину в живое, восторженное кольцо.

Встреча, оказанная Его Светлости народом Бабуль-Реза (ДБМ), и, особенно, молодежью и третьим поколением, запечатлела беспрецедентную и трогательную сцену любви и преданности народа и молодого поколения к исламскому режиму и руководству, глубину и величие которой не способны передать видеокамеры и прочая современная техника.

Сегодня на улицах и площадях города Боджнурда можно было наблюдать многотысячное и восторженное присутствие всех слоев населения и героических представителей различных народностей приграничных районов Северного Хорасана. Турки и курды, туркмены, персы и таты, шииты и сунниты, - на улицы города вышли все.

Масса народа, встречавшая Верховного Лидера по всей трассе следования кортежа от аэропорта до стадиона Тахти города Боджнурд, была настолько грандиозной и плотной, что автомобиль, везущий Его Светлость, неоднократно останавливался на несколько минут ввиду невозможности дальнейшего следования.

Через два часа после столь бурной и приветливой встречи, Лидер Исламской революции прибыл на стадион Тахти г.Боджнурда, где его горячо встречала уже другая многотысячная масса народа, которая провела несколько часов на стадионе, ожидая появления любимого Духовного Лидера.

Среди многочисленной массы восторженного народа Боджнурда на стадионе Тахти Его Светлость Аятолла Хаменеи, представив глобальный анализ привычного движения иранского народа, направленного к вершинам всестороннего материального и духовного прогресса, отметил, что такие качества, как чувства долга, бдительность, трудолюбие, надежда и жизнерадостность, систематический труд и усердие, единство и единодушие, мгновенная оперативность народа и руководства служат необходимыми условиями для продолжения ускоренного движения развития. Верховный Лидер сказал, что «благодаря мудрости и благосклонности Всевышнего, Иран со своим все более увеличивающимся опытом и потенциалом преодолет свои трудности, и в который раз оставит империалистический фронт в недоумении и ожидании нанесения поражения иранскому народу».

Лидер Исламской революции отметил, что главная цель и ключ иранского народа с самого начала победы Исламской революции до настоящего времени состояли во всестороннем материальном и духовном прогрессе, и добавил: «Этот прогресс был воодушевлен логикой ислама, отличной от прогресса материальной цивилизации Запада».

Подчеркивая мысль о том, что преследуемый Западом прогресс односторонен и направлен только лишь на материальные проблемы, Верховный Лидер подчеркнул: «Прогресс в понимании ислама обладает различными аспектами материального и духовного свойства, состоящими из научного, морально-нравственного прогресса, справедливости, всеобщего благополучия, развития экономики, международного



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

достоинства и доверия, политической независимости и приближенности к Всевышнему».

В качестве другой особенности исламского прогресса Его Светлость выделил его всесторонность и универсальность, и сказал: «Согласно исламской логике, в мире нужно осуществлять такое планирование, чтобы его горизонты охватили будущие десятилетия и поколения, и в то же время нужно быть готовым к загробной жизни, словно осталось очень мало для перехода в иной мир».

Лидер Исламской революции заявил, что необходимость достижения исламского прогресса заключается в распознавании своих сильных и слабых сторон, в наличии планирования, соответствующего существующим условиям, в поэтапном контроле над целеустремленностью задуманного движения, в информировании народа относительно предстоящих планов, трудностей и рисков, и добавил: «Эти задачи ложатся на плечи элитарной прослойки общества, включая политическую, научную и религиозную элиту».

После разъяснения понятия об исламском прогрессе и необходимых для его достижения инструментов, Его Светлость Аятолла Хаменеи приступил к анализу движения Исламского режима по пути к всестороннему исламскому прогрессу.

Подытоживая и давая общую оценку этому движению, Верховный Лидер подчеркнул: «Исламский режим на протяжении последних тридцати трех лет осуществлял непрерывное движение, устремленное вперед, которое, конечно же, сопровождалось взлетами и падениями».

Затем Его Светлость приступил к обсуждению необходимых условий для продолжения более ускоренного процесса к вершинам прогресса, и заявил: «Твердая решимость, надежда и оптимизм, систематический труд, усердие и бдительность служат главными необходимыми условиями для продолжения движения по пути прогресса. Если народ будет располагать этими качествами, он одолеет все трудности, поставив на колени всех врагов».

Одним из необходимых и весьма важных рычагов достижения прогресса Духовный Лидер назвал наличие точной и логичной оценки без популистских лозунгов о ситуации в стране, и добавил: «Иранский народ с самого начала победы Исламской революции находится на арене противостояния с коварной сетью сионистов, в которой состоят некоторые западные страны во главе с Америкой, и в отношении этого народа они не жалеют ни враждебности, ни мстительности».

Его Светлость охарактеризовал как выдающийся потенциал и возможности иранского народа на арене этого противостояния, и подчеркнул: «Молодое поколение, преисполненное амбиций и оптимизма, обладающее редкостными талантами и способностями, твердостью и надеждой, а также основные ценные природные ресурсы, уровень которых выше мирового среднего показателя, разнообразные климатические пояса, чуткое руководство, мужественные вооруженные силы в постоянной боеготовности, мудрое и сострадающее духовенство, переполненные университеты, миллионы школьников и двадцатилетний перспективный план, - все это служит в качестве выдающихся возможностей иранского народа, являясь основой для достижения победы над существующими трудностями и стремительного движения к всестороннему прогрессу».

Лидер Исламской революции расценил как отличные фундаментальные достижения страны в области предоставления услуг народу, знаний, технологий и духовности, и добавил: «Политическая стабильность Исламской Республики Иран является одной из важнейших и главных основ страны. Несмотря на то, что у власти сменились несколько различных правительств, обладающих различным стилем политической и фракционной работы, эта стабильность сохранена».

Его Светлость указал также на законодательные и практические экономические основы, и добавил, что «глобальная политика статьи 44 и фундаментальные достижения экономики, особенно, в возведении плотин, строительстве электростанций, в расширении волоконно-оптической сети, транспортировок, коммуникационных систем и путей сообщения, созданных руками молодых местных специалистов, входят в число важных основ экономики».



Верховный Лидер заметил, что молодое и образованное, отважное и полное амбиций поколение служит еще одним свидетельством фундаментальных богатств иранского народа, и подчеркнул: «Одной из ошибок, допущенных в середине 70-х гг., являлось продолжение политики контроля общества, и эта ошибка должна быть возмещена, поскольку молодое поколение служит главным фактором прогрессивного продвижения страны».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Разумеется, осуществление политики контроля общества в начале семидесятых годов было делом верным, но продолжение ее с середины семидесятых стало ошибкой, и руководство страны несло ответственность за эту ошибку. Оно должно просить Всевышнего о прощении».

После перечисления сильных сторон и возможностей страны, Его Светлость акцентировал внимание на некоторых проблемах, во главе которых обозначил инфляцию и безработицу, добавив: «Эти трудности затрагивают и напрягают весь народ, но они не являются неразрешимыми проблемами, потому что Исламская революция на протяжении тридцати трех прошедших лет решала трудности, значительно превосходящие эти».

Верховный Лидер указал на некоторые крупные и сложные проблемы, возникшие после победы Исламской революции, в том числе усилия, направленные на создание этнических конфликтов в стране, развязывание навязанной восьмилетней войны и введение санкций, и заявил: «Иранский народ своей стойкостью и бдительностью прошел через все эти трудности».

Говоря о санкциях, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что «вопрос санкций не является новым, он присутствовал с начала победы Исламской революции, однако враги прикладывают усилия к тому, чтобы раздуть проблему санкций, и, к сожалению, некоторые внутри страны вторят им».

Его Светлость подчеркнул, что усиление санкций против иранского народа в несколько этапов свидетельствуют об их безрезультатности, и заявил: «Америка и некоторые европейские страны стремятся лживо связать эти санкции с вопросом ядерной энергии, в то время как в начале победы Исламской революции, когда начались санкции, тема ядерной энергии никоим образом не затрагивалась и вообще не существовала».

Верховный Лидер сказал, что ярость империалистического фронта происходит по причине отказа иранского народа проявить послушание и покорность, благодаря исламу и Священному Корану, и подчеркнул: «Именно по этой причине они враждуют с исламом и наносят оскорбление пророку ислама (ДБАР)».

Лидер Исламской революции добавил: «Они лживо заявляют о том, что если иранский народ откажется от ядерной энергии, санкции будут приостановлены, в то время как главная причина введения этих санкций, не соответствующих логике, которые считаются в некотором роде дикостью, в их злобе и мстительности по отношению к иранскому народу».

Его Светлость добавил, что эти санкции в действительности являются войной с народом, но, благодаря Божественному успеху, враги в этой войне также потерпят от иранского народа поражение.

Верховный Лидер подчеркнул: «Санкции порождают трудности, возможны некоторые неосторожные меры, способные их увеличить, но эти проблемы не являются вопросами, которые не может решить Исламская Республика Иран».

Указав на колебания курса валюты и риала, а также на злорадство врагов иранского народа, Его Светлость заявил: «В течение двух или трех часов группа людей на улицах Тегерана подожгла несколько мусорных баков, и тут же руководители некоторых западных стран, оставив в сторону дипломатический этикет, принялись, словно дети, радоваться. Но нужно спросить у них, экономическое положение Ирана хуже или положение европейских стран, где около года происходят уличные протестные демонстрации?».



Обращаясь к западным странам, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Ваши проблемы значительно более сложные, чем проблемы Ирана, потому что ваша экономика застыла».

Верховный Лидер добавил, что «сегодня одним из актуальных вопросов на президентских выборах в Америке, являются экономические проблемы народа и движение 99 %».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Знайте, что Исламская Республика Иран, имея эти проблемы, не выбьется из сил, и, благодаря мудрости Всевышнего, она победит все трудности, и вновь оставит своих врагов в ожидании нанесения поражения иранскому народу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что выполнение долга со стороны народа и руководства является необходимым условием победы, и заявил: «Одна из важных обязанностей народа состоит в сохранении бдительности и способности распознать критический момент».

Его Светлость добавил, что «в Тегеране группа людей с базара вышли на улицы и устроили беспорядки, но уважаемые базарные торговцы тут же обратились с воззванием, объявив об их реабилитации, и это правильное действие, свидетельствующее о бдительности торговцев».

Напомнив о событиях провокации три года назад, Лидер Исламской революции подчеркнул: «После величественных выборов 2009г. некоторые выразили свое несогласие, а другие под их именами, злоупотребляя создавшейся ситуацией, создали смуту и напряженность. Та группа, которая под их именами устроила беспорядки, должна была тут же издать Обращение и объявить о реабилитации, но они не сделали этого».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Бдительность и понимание критического момента является важной особенностью, на который народ всегда должен обращать внимание, и в случае вражеской провокации мгновенно проявить реакцию».

Верховный Лидер сказал, что долг руководства также состоит в сохранении единства и единодушия, планирования, соблюдения границ закона, чувства ответственности и отказа от перекладывания вины друг на друга, и заявил: «В Основном законе роль парламента, правительства, президента и судебных органов конкретизирована, поэтому все руководство должно выполнять свои законные обязанности, общаясь друг с другом покладисто и дружно».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «благодаря милости Аллаха, страна в этом вопросе не имеет проблем, потому что руководство страны, независимо от глав трех ветвей власти, заинтересованы в судьбе своей страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «разумеется, могут быть допущены промахи и ошибки, но не все эти ошибки могут быть компенсированы».

Верховный Лидер подчеркнул, что «курс иранского народа чрезвычайно важный, и он способен изменить историю всего мира, подобно тому, как сегодня он изменил историю региона».

Лидер Исламской революции сказал, что региональные события, говоря языком Запада, служат угрозой сионистскому режиму, и, указав на болтовню руководителей сионистского режима, добавил: «Разумеется, это пустословие не заслуживает ответа, однако европейские страны, которые пустились вслед за Америкой, должны знать, что такое следование не является мудрым и разумным, оно несколько даже глупое».

Обратив внимание на не очень положительное воспоминание иранского народа о многих европейских странах, Его Светлость подчеркнул: «Конечно, в сознании иранского народа Англия ассоциируется не в столь позитивном свете, и поэтому о ней говорят «коварная Англия».



Верховный Лидер добавил: «Европейские страны должны знать, что поддержка Америки не принесет никакого результата, кроме ненависти иранского народа».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что главный и фундаментальный выход из круга экономических проблем он видит в поддержке национального производства, труда и иранского капитала, и подчеркнул: «Внимание к национальному производству будет способствовать исчезновению дороговизны и инфляции, возникновению занятости и усилению духа самодостаточности иранского народа, поэтому руководство должно обратить самое серьезное внимание на вопрос национального производства».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции, выразив глубокое удовлетворение своей поездкой в провинцию Северный Хорасан в Баб-уль-Реза (ДБМ) в день паломничества на могилу этого святого, приступил к разъяснению выдающихся особенностей народа этого региона, природного и географического потенциала Северного Хорасана.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что красивая природа и туристический потенциал, богатые природные ресурсы и выгодные сельскохозяйственные и животноводческие условия составляют естественные особенности остана Северного Хорасана, и добавил: «Мужество, жизнеспособность и оптимизм, трудолюбие, умение находить компромисс, выдающиеся и яркие способности, отвага и добрососедские качества различных народностей являются особыми преимуществами народа Северного Хорасана».

До начала выступления Лидера Исламской революции имам-джамаат Боджнурда Ходжатуль-Ислам валь-Муслимин Йагуби приветствовал Верховного Лидера, сказав «Добро пожаловать!».